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2008. február 19-én a Bizottság az összefonódás-ellenőrzési rendelet 4. cikke szerint hivatalos bejelentést
kapott a Nokia Corporation (a továbbiakban: Nokia) által tervezett összefonódásról, amely szerint e vállal-
kozás részesedés vásárlása útján teljes irányítást szerez az összefonódás-ellenőrzési rendelet 3. cikke
(1) bekezdésének b) pontja értelmében a Navteq Corporation felett.

A bejelentés vizsgálatát követően a Bizottság megállapította, hogy komoly kétségek merülnek fel a bejelentett
összefonódás közös piaccal és az Európai Gazdasági Térségről szóló megállapodás (a továbbiakban:
EGT-megállapodás) működésével való összeegyeztethetőségével kapcsolatban. Ennélfogva a Bizottság 2008.
március 28-án úgy határozott, hogy az EK összefonódás-ellenőrzési rendelet 6. cikke (1) bekezdésének
c) pontja szerint eljárást indít.

2008. április 21-én és 2008. május 2-án a Bizottság biztosította a Nokia számára a kulcsfontosságú doku-
mentumokhoz – ideértve a harmadik felek által benyújtott észrevételek bizalmas információt nem tartal-
mazó változatait – való hozzáférést, összhangban a Versenypolitikai Főigazgatóság „EK összefonódás-ellenőr-
zési eljárások lefolytatására alkalmazott bevált gyakorlata” című dokumentumának (45) bekezdésével.

A részletes vizsgálati szakasz során szerzett további bizonyítékok fényében a Bizottság szolgálatai megállapí-
tották, hogy a tervezett ügylet nem akadályozná jelentősen a közös piacon vagy annak jelentős részén végbe-
menő hatékony versenyt, így összeegyeztethető a közös piaccal és az EGT-megállapodással. Ennek megfe-
lelően nem küldtek kifogásközlést a bejelentést tevő félnek.

Sem az összefonódásban érintett felek, sem harmadik fél nem nyújtott be hozzám kérdést vagy észrevételt.
Az ügy kapcsán a meghallgatási joggal kapcsolatban nincs szükség különleges észrevételek megtételére.

Brüsszel, 2008. június 25.
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(1) Az egyes versenyjogi eljárásokban a meghallgatási tisztviselőkmegbízásáról szóló, 2001. május 23-i 2001/462/EK, ESZAK
bizottsági határozat (HL L 162., 2001.6.19., 21. o.) 15. és 16. cikkével összhangban.


